
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Новокузнецка, избившему до смерти знакомого

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю Заводского района города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в апреле текущего года осужденный в компании 49-летнего знакомого распивали спиртное в гостях у жительницы Заводского района города Новокузнецка. Во время застолья между мужчинами произошел словесный конфликт, выяснить отношения они вышли в подъезд. Там осужденный избил знакомого руками и ногами, после чего они вернулись в квартиру, где мужчина нанес потерпевшему еще несколько ударов ногой по голове. После чего он вызвал «скорую помощь» и покинул место преступления. Потерявшего госпитализировали, однако спасти его врачи не смогли. От полученных повреждений через несколько дней он скончался в медицинском учреждении. Подозреваемый был задержан, со следствием он сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в колонии строгого режима с выплатой компенсации морального вреда родственникам потерпевшего в размере 500 тысяч рублей.

19 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1516309>